

MINSHENG

我市多措并举加强药品安全监管显成效 让百姓用上放心药

■记者 徐志勤 通讯员 杨访平

本报讯 今年以来,市市场监管局多措并举加强药品安全监管工作,消除药品安全隐患,规范药品经营行为,进一步加强药店质量监管,让百姓用上放心药。

6月4日,我市成立药品安全委员会,由市长担任主任。同日印发了《淮北市药品安全委员会成员单位名单及工作职责》《淮北市药品安全委员会工作规则》,明确了责任,细化了分工,切实

强化对全市药品安全工作的组织领导和统筹协调。

坚持“宣传教育、现场指导、违法必究”的原则,加强药品监督检查。先后部署开展“药品安全春风行动”、第二类精神药品、疫苗流通环节、中药饮片、药品网络销售、医疗美容机构、中选药品专项监督检查等多个专项整治行动。从药品购进渠道、储存、管理制度、温湿度记录等方面开展重点检查,现场逐项对标检查,力求不留死角、不遗盲点,并采取“全覆盖、零容忍”的态

度,保证检查之处有记录、有痕迹,回头看检查过程中同类问题不再出现。

在检查的同时,执法人员还加强了宣传教育,要求经营者端正药品经营理念,增强自律意识。要求经营企业严格执行药品进货、验收、储存和养护制度,严防不合格药品流入市场。截至目前,全市共检查药品经营企业1129家次,检查药品使用单位446家次,对检查中发现的问题,督促相关企业和单位及时改正,消除潜在安全隐患,严防发

生系统性、区域性风险。

加大打击药品违法犯罪行为力度。市市场监管局加强与司法部门的密切配合,对涉嫌犯罪的药品案件,及时移送公安机关查处,形成了“执法严格、反应快速、打击精准、震慑有力”的稽查执法新格局。今年以来,全市共查处药品案件62件、医疗器械类案件26件,罚没款36万余元,3件涉嫌销售不符合标准的医用器材(案件)均移送公安机关查处。

推进药品安全社会共治共

享。该局借助“安全用药月”“3·15”“医疗器械安全宣传周”等大型主题宣传活动时间节点,积极宣传贯彻相关法律法规,通过媒体和户外电子大屏、微博等媒介广泛普及药品安全知识。同时,组织监管人员、从业人员开展《药品管理法》《疫苗管理法》知识竞赛活动,不断增强企业诚信守法意识。加强投诉举报管理工作,今年接到药械化投诉举报271件,办结率100%,公众对药品安全治理的参与度显著提升。

新防控新冠肺炎疫情演练



12月23日,相山区东街道在铁路社区开展冬季疫情防控应急演练活动,医护人员对密切接触人员进行转运演练。

演练模拟社区在常态化防控中发现一境外输入确诊病例,街道启动应急预案,按照配合密切接触人员转运、对小区封闭管理、开展消杀防疫、组织核酸检测、管控重点场所和落实生活物资保障等程序快速处置,进一步提升综合处置疫情突发应急能力。

■摄影 记者 万善朝
通讯员 郑春丽

我市开展出版物 网络发行专项整治行动

■记者 刘露 通讯员 况娟娟

本报讯 为切实加强出版物网络发行管理,规范出版物网上经营行为,近日,我市以规范网络书店管理为重点,组织开展出版物网络发行专项整治行动。

此次专项行动对我市网络书店出版物市场开展了集中抽查,主要检查证照是否齐全,实际经营场所与注册登记经营场所是否一致,经营场所是否变更,是否存在非法出版物、违禁

出版物、盗版出版物。同时,为提高线索发现、渠道追溯和案件查办能力,执法人员对网络书店近期的进销货清单和网络平台交易记录进行了核查。执法人员经现场检查,未发现违法违规行为。

此次专项行动对我市网络书店的监管起到了促进作用,进一步维护了我市出版物市场意识形态领域安全,有力推进了我市出版物网络发行规范健康发展。

我市排查文化市场冬季安全生产隐患

■记者 刘露 通讯员 况娟娟

本报讯 为贯彻落实习近平总书记关于疫情防控和安全生产的重要指示精神,最大限度消除文化市场各类安全隐患,近日,市文化市场综合执法支队在全市范围内针对歌舞娱乐场所、互联网上网服务营业场所、影院、大型书店等人员密集场所开展冬季安全生产隐患排查。

执法人员针对场所疫情

防控措施落实情况、场所消防安全制度建立情况、场所消防安全运营情况及员工安全培训情况四方面进行检查,并逐户填写《淮北市文化市场消防安全检查表》,留存书面记录,建立文化市场疫情防控和消防安全工作台账。

同时,执法人员要求各经营业主切实做到合法规范经营,互联网上网服务、娱乐市场等文化经营场所严禁接纳未成年人;场所严格落实

各项疫情防控措施,提高防控意识;高度重视安全,强化责任意识,严格落实场所安全措施,确保人民群众生命财产安全。

记者了解到,截至目前,此次冬季文化市场安全隐患排查共检查场所108家次,出动人员325人次。下一步,市文化市场综合执法支队将继续加大巡查频次和整改力度,确保我市文化市场安全有序。

确保群众冰雪灾害天气期间出行安全
淮北公路部门
完善应急预案保畅通

■记者 刘星 通讯员 史振山

气期间出行安全。

此外,淮北公路濉溪分中心在S303大刘路K80+450处开展除雪保畅应急演练,共出动除雪机械设备10余台,人员40余人。演练以实战为出发点,以“快速处置、快速抢通”为目标,模拟S303大刘路因降雪交通中断。接到报告后濉溪分中心立即启动除雪保畅应急预案,各抢险分队在第一时间集结人员和机械赶赴现场,迅速开展铲除积雪、铺洒融雪剂及布撒防滑材料等除雪工作。演练中各分队职责明确、配合默契,执行到位,从演练指令下达到演练结束仅用时20余分钟,达到锻炼队伍,检验预案、提升应急能力的效果,为做好冬季除雪保畅工作奠定了坚实的基础。

我市开展知识产权示范企业 软件正版化工作检查

■记者 刘露 通讯员 徐淮肖

产权示范企业软件正版化工作,落实软件正版化主体责任。

本报讯 近日,市文旅体局联合市市场监督管理局开展全市知识产权示范企业软件正版化工作检查。

检查组一行分别赴安徽中意胶带有限责任公司、中煤科工集团淮北爆破技术研究院、安徽力普拉斯电源技术有限公司、安徽康迪纳电力科技有限责任公司等四家知识产权示范企业,通过召开督查会议、听取汇报、实地检查、查看采购、授权协议等方式,及时传达省版权局相关文件精神,扎实推进我市知识

产权示范企业软件正版化工作,落实软件正版化主体责任。

检查组强调,各知识产权示范企业要提高知识产权保护意识,完善正版软件管理长效机制,压实压紧工作责任,加强

自查,查缺补漏,确保实现软件正版化。对尚未完成的企业要求其年底之前确保整改到位、全面完成软件正版化工作。

检查中,各单位表示,对检

查组指出的意见建议、存在的不足和问题将认真、逐项整改

落实,切实提升使用正版软件的意识,做到“使用正版、拒绝盗版”。

淮北铁塔助力贫困村脱贫零反弹

■通讯员 蔡明

北铁塔先后投入建设资金3385.4万元,完成新建铁塔107座,改造基站1415站次,实现了淮北农村区域的无线网络全覆盖,彰显企业的社会责任与担当。与贫困村投资共建“爱心超市”,捐赠积分兑换物资折合人民币5万元。贫困户通过自我管理可得到积分,凭积分到“爱心超市”兑换礼品(日常生活用品),以此鼓励贫困户自我管理、自我提升、自力更生,摆脱依赖思想,助力防止贫困反弹。

首先,利用信息化开展基建扶贫。结合张黄庄村地理位置情况,2018年投资25万元,建设一座45米的通信铁塔,既保障了当地移动通信的覆盖,也给贫困村带来了稳定的租费收益。其次,责任担当拓展扶贫区域。针对淮北区域22个贫困村,淮

铁塔将按照摘帽不摘责任、摘帽不摘政策、摘帽不摘帮扶、摘帽不摘监管的要求,积极探索新形势下帮扶工作新机制,育新机开新局,以信息化带动帮扶经济发展再攀新高。

家里家外 畅享移动“全千兆”

5G 快人一步 千兆宽带 全面提速 千兆WiFi 全屋智能 千兆应用 5G+4K+VR 千兆服务 快装快修



中国电信

电信千兆生活节

全民升5G

购机最高直降3000元



工商银行携手故宫文化给您送祝福啦!

工银贺岁金大福年是工商银行携手故宫文化推出的一款黄金压岁钱,喜气洋洋的中国红、宏伟壮丽的太和殿、工艺精湛的压岁金,658元就能将这份黄金与故宫文化结合的祝福带回家!

ICBC 中国工商银行淮北分行